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  كدام گزينه در مورد نوكلئوزيد صحيح است؟ . 24

  . قند استاي از باز آميني و  نوكلئوزيد زير مجموعه. الف  
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  . ب                                                           . الف  

  

  . د                                                            . ج  

  

  

  

WWW.20FILE.ORG



 

        

        

        ))))1111((((يكيكيكيك                        
        

        35353535         -- -- -- --        120120120120         -- -- -- --        

        3333شيمي آلي شيمي آلي شيمي آلي شيمي آلي         

                        1114020111402011140201114020))))كاربرديكاربرديكاربرديكاربردي    - - - - محضمحضمحضمحض((((شيميشيميشيميشيمي        

 -- -- -- --        
        

 7777ازازازاز6666صفحهصفحهصفحهصفحه
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  كداميك از موارد زير جزو تركيبات طبيعي است؟ . 27

    فسفوليپيدها . ب                                              ها  چربي ها و روغن. الف  

  . هر سه مورد بالا جزو تركيبات طبيعي است. د                                       پروستاگلاندنيها  و ترپن ها. ج  

  

  كدام جمله صحيح است؟ . 28

    .باشد اسيدهاي نوكلئيك همان ريبونوكلئيك مي.  الف  

  . اند حاملهاي شيميايي اطلاعات ژنتيكي سلول DNAو  RNA. ب  

  . كند بصورت كد ثبت شده طبيعت سلول را مشخص مي RNAهمه اطلاعاتي كه در . ج  

  . سه مورد بالا صحيح استهر . د  

  

  محصول واكنش مقابل كدام است؟ . 29
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  در مورد پيرول، فوران و تيوفن كدام گزينه صحيح است؟. 30

  . وماتيك شبه بنزني غير فعال مشابه استهاي آر شيمي اين تركيبات با شيمي حلقه. الف  

  . واكنش افزايش در مورد آنها معمول است. ب  

  . كنند هاي بنزن عمل مي تر از حلقه ها بسيار فعال اين تركيبات با الكترون دوست. ج  

  . هر سه مورد بالا صحيح است. د  

  

  روماتيكي به صورت زير است؟ ترتيب فعاليت تركيبات مقابل در واكنش استخلافي الكترون دوستي آ. 31
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  تر است؟  ها صحيح كدام عبارت در مورد پروتئين. 32

  . شود اميده ميترتيب و توالي آمينو اسيدها ساختار اول ن. الف  

  . چگونگي و الگوي منظم اجزاي مختلف در اسكلت پيتيدي ساختار دومين است. ب  

  . چگونگي مارپيچي شدن تمامي مولكول پروتئين را ساختار سوم مي نامند. ج  

  . ها صحيح است هر سه جمله بالا در مورد ساختارهاي پروتئين. د  

  

  كدام است؟  مقابلمحصول واكنش . 33
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  محصول واكنش مقابل كدام گزينه است؟ . 34
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  روش صنعتي تهيه فنول كدام گزينه است؟. 35
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